Pruzné tlumice hluku s hlinikovym a polyesterovym plastém

SLESD

M AHirtrend

Flexibilni akusticky tlumi¢ SLESD je vyroben z
perforovaného kabelu ALUDUCT AD-L. Pouzita izolace
ma tloustku 25 mm a je pokryta 45 mikronovym hlinikovo-
polyesterovym plastém. Pfipojeni tlumice je provedeno
pomoci kovovych pfirub plsobicich jako vsuvka. Jsou k
dispozici ve dvou délkach 500 mm a 1000 mm, resp. 600
mm a 1200 mm.

TlumiCe Ize vyrobit na zakazku:
s pryzovym tésnénim EPDM, s nastrénymi pfirubami
nebo raznymi délkami.

solation:
Typ izolace: skelna vata. Typ
izolace: civkova - pruzna.

Teplotni rozsah: -20 °C az -1-140 °C

Tepelna izolace z mineralni viny:
Lambda = 0,034 W/m x k pfi 24 °C

zvukova izolace:
Podle pfilozeného schématu.

PoZarni odolnost:
Tlumice hluku z nehoflavych materiald.

Verze navrhu - priklad oznaceni:

SLESD - holy konec, standardni provedeni
SLESDL - holy konec s nasazenym pryZzovym tésnénim
EPDM SLESDF - gdee

Priklad oznaceni
Kdd produktu:

typ _‘
tloustkai z ol a c e
primértlumic¢e hluku

adélka tlumice

SLESD - 25- 100 - 1000

Rozméry

- L L
ad L
80 500, 1000
100 500, 1000
125 500, 1000
160 500, 1000
200 500, 1000
250 500, 1000
315 500, 1000

Izolace 50 mm a délky L=600 mm a 1200 mm jsou k
dispozici na vyZadani.

Technické udaje

Schéma 1: Tlumeni hluku
Tloustka zvukové izolace 25 mm, délka kabelu 1000 mm
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Schéma 2: Tlumeni hluku
Tloustka zvukové izolace 25 mm, délka kabelu 1000 mm
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ALNOR "vétraci systémy

je prévné chranénd ochranné zndmka a technicky patent. Prévo na zménu vyhrazeno.
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Technickeé udaje

Graf 1: Charakteristiky tlakovych ztrat
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Udaje:
8 Rychlost vzduchu = 5 m/s
_____ Prdmér potrubi = 200 mm
/e 90° koleno
<~ s Délka kabelu =1m
Q=1.5m
180° Vypocet:
Rys. 1 Q=75m Tlakova ztrata pro délku 1m = 3Pa (obrazek 1)
Q=3m (obrazek 1)
Temperatura .20 C-0'C  +20'C  +40'C +60'C+80'C +100'C 7Z=3x (200/300)=1 ’99 m
wspotezynnik popr. * e 1073 LuwQ nien: 0,485 3°a/T|akOV)'/ Uhel = (1 ,gg+1) XxXm= 8,97 Pa

ALNOR "vétraci systémy

je prévné chrdnénd ochrannd znamka a technicky patent. Zména vyhrazena.



